
Referat fra generalforsamling i Bondesminde Grundejerforening d. 21. Februar 2017

Dagsorden

Deltagere: 12 deltagere + 4 bestyrelsesmedlemmer.
Referent: Vicky Jensen
Formanden bød velkommen

1. Valg af dirigent.
            Mogens Probst blev valgt til dirigent. Mogens konstaterede, at mødet var lovligt      

indkaldt.

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år.
            Formanden aflagde beretning for det forgangne år, beretningen indgår som bilag i 

protokol. Arbejdet med evt. Fartdæmpning, på Kløvervangen er sat i bero, da der 
bliver omkørsel ad Kløvervangen i forbindelse med kloakarbejde fra Tronkjær til 
Engsøen.  Vi har fået lavet rapport over vejbelægning. Formanden forklarede kort, 
hvad der stod i rapporten. Hundeluftningsskilte spares væk, da bestyrelsen ikke 
mener, at prisen for investeringen står i forhold til effekten. Formanden fortalte om 
hvad der i årets løb er lavet på det grønne område. Der blev givet en forklaring på 
arbejdet omkring støttemuren ved Kløvervangen 62. Legepladsudvalget er ikke vendt 
tilbage med forslag til legeplads.
Fremadrettet arbejder vi på at, få alle foreningens dokumenter elektronisk arkiveret. 
Bestyrelsen arbejder på, at få sprøjtet for myrer. Der blev spurgt til, om der var 
interesse for et arrengement i forbindelse med vores 50 års jubilæum. Herefter var 
beretningen til debat. Jens Peter forespurgte til, om der kunne gøres noget ved 
fortorvet hos ham, da lastbiler fra plejehjemmet ødelægger fliserne, vi ser på sagen. 
Beretning godkendt.

3. Regnskabet for det forløbne år og begæring om godkendelse.
            A. Regnskab 2016
                Regitse gennemgik kort regnskabet, der var ingen spørgsmål til regnskabet, som 

     herefter blev godkendt.

            B. Kontingent 2017
                Kontingent uændret.

            C. Budget 2017
                Regitse gennemgik kort budget, der var et forslag fra Villy om, at man brugte       

     nogle penge til at renovere fortorvet, da der ikke skal bruges så meget på asfalt 
     som forventet. Bestyrelsen vil arbejde videre med det. Herefter blev budget 
     godkendt.

      4. Forslag.
            A. Jubilæum afholdelse.
                 Bestyrelsen forespurgte om ideer/forslag til arrangement, to meldte sig til et     

     aktivitetsudvalg, Simon, Kløvervangen 6, Trine, Lobeliavej 13. Der blev besluttet et 
     max beløb til jubilæum på kr. 20.000,-

            B. Honorar til fællesområder ansvarlige bestyrelsesmedlem.
                Anders forespurgte om der var opbagning til, at det bestyrelsesmedlem som har   

    arbejdet med det grønne område kunne få et honorar, som også formand, kasser   
    og sekretær får. Det kræver en vedtægtsændringer, så der skal indkaldes til     



   generalforsamling. Bestyrelsen vil gennemgå vedtægterne og se om der skulle  
   være flere ændringer, når bestyrelsen er klar med arbejdet indkaldes til ny 
   generalforsamling. Det blev vedtaget, at hvis grøn mand har udgifter skal de 
   naturligvis honoreres.

            C. Etablering af legeplads. Forslag fra medlem, vedlagt.
                 Simon, Kløvervangen 6 og Hans, Morgenfruevej 4 fremlagde forslaget om  

     legeplads, bestyrelsen er åben for at der sker noget på det grønne område, vi 
     råder dog ikke over så mange midler, at vi kan bidrage med et engangsbeløb til       
     legeplads og som vores vedtægter er i dag, er der heller ikke mulighed for, at  yde 
     bidrag fra grundejerforeningen. Regitse gør opmærksom på, at man bør 
     undersøge det forsikringsmæssige. Der blev spurgt om ikke pengene kunne tages 
     fra vejfonden, da det ikke bliver så dyrt som forventet, at få ny vej. 
     Bestyrelsen vil arbejde på hvad der kan være af muligheder.

  
      5. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter for disse.

            A. Regitse Fugl fratræder og modtager ikke genvalg.
     Simon Sejersen, Kløvervangen 6, blev valgt, der var ikke andre kandidater.

            B. Anders Schouby indtrådt for Per og modtager valg.
     Anders blev valgt, der var ikke andre kandidater.

            C. 1. Suppleant til bestyrelsen vælges for 1 år pga.fratrædelse.
                 Niels Grønfeldt, Morgenfruevej 12

            D. 2. Suppleant til bestyrelsen, vælges for 2 år.
                Hans Læsø, Morgenfruevej 4 blev valgt.

       6. Valg af revisor. (Jens Peter Tovgaard er indtrådt for Peder Ryssel Skovfoged og er 
            Ikke på valg), samt revisorsuppleant.
            Regitse Fugl som revisorsuppleant.

       7. Evt.
           Villy henstiller til, at man sætter farten ned på Kløvervangen. Et hint til hundeejerne.
           Kan vi gøre noget for at sænke farten på Kløvervangen.
           Dirigenten takkede for et godt møde i god ro og orden, mødet slut kl. 21.40


